精益求精建设"好房子"

周投上和院·二号院工程稳步推进

□记者 李国阁 文/图

本报讯 立冬时节,阳光和煦。11 月 19 日,8 的 走动部电梯被运到周投上和院·二号院(以下简称 二号院)项目工地,加上两天前的一批,到货电梯 有 16 部。当天电梯安装工作启动,按照项目总体 进度计划,电梯安装大致持续到2026年元旦。

当日上午, 煦暖的阳光照进周口市文昌大道 与腾飞路交会处东南角的二号院项目工地,前排 已完成真石漆饰面的楼体,外立面米白色与深咖 色相间,色泽靓丽庄重,建筑肌理简约时尚。

工地里,16 栋住宅楼主体布局错落有致。楼宇 间,工人施工正忙,北侧洋房和小高层之间的空地 里,机器轰鸣,这里在进行回填土作业;南侧洋房 区域的空地上,正在进行地下车库顶板防水施工。 楼栋内,公共区域是主战场,除安装电梯外,铺装 单元大堂墙面砖、打磨楼梯地坪等也在紧张进行。 楼体外,工人正在进行外立面真石漆喷涂作业。

交叉作业,协调配合,二号院工地施工现场如 火如荼。

这是一个用"好的施工"打造"好房子"的工 地。二号院由周口市周投建设有限公司总包施工, 这家国企深耕基建领域数载,经验丰富,口碑一 流。"二号院项目施工工艺遵从国家标准和技术要 求,每一道工序开始前,先做样板、做试验,建设、 施工、监理、设计等相关方都认可满意后再开始大 面积施工。"项目经理张文杰指着正在施工的地下 车库顶板防水材料说,"我们按照非固化防水材 料+SBS 耐根穿刺券材+无纺布保护层"高标准工 艺流程施工,"三重保险"能彻底杜绝地下车库渗

这是一个用"好的材料"建设"好房子"的项 二号院的工程建设所用材料追求高质量,所有 型材均要求选用国内一线品牌, 部分核心材料更 是选用国际品牌。比如,室内窗户用断桥铝合金双 层中空 Low-E 玻璃,防水材料用"东方雨虹",电 梯用"日立",石膏板用"泰山"……选用的材料和 型材都要经过建设、施工、监理、设计等相关方的 认可。这方面没有特殊人员,没有例外情况。

号院与一号院一样,由徐辉设计股份有限 公司担纲设计,楼体外立面、建筑肌理与一号院-脉相承,景观绿化则有自己的气质。2025年,一号 院如期交付,其建筑肌理、户型设计、景观绿化赢 得了市民的一致好评。

二号院的户型得到了进一步优化。记者走进 1 号楼一套房源参观,该户型建筑面积约170平方 米,为四室二厅三卫设计,层高 3.1 米,南阳台宽 1.8 米、长 8.5 米, 北阳台宽 1.8 米、长 2.8 米, 南北 通透、宽敞大气,功能布局恰到好处,几无瑕疵。

二号院从 2024 年 6 月开工以来,参建各方心 往一处想、劲往一处使,工程建设始终科学、合理、 有序、高效地推进。"项目建设方——周口市投资 集团所属地产集团工程部经理董彬表示,到2026 年春节,楼体工程将基本完成,室外综合管网也将 铺设完毕,如果天气允许,计划开始种植大型乔 木,这样就能确保春节后从容施工,进而实现2026 年6月末交付的计划。

安全 舒适 绿色 智慧 -提升居住品质 建设周口好房





周投上和院·二号院项目实景鸟瞰图。

"好房子"品质出众

淮阳建业府获"产品创新标杆项目"殊荣

□记者 李国阁 文/图

本报讯 建好房提升业主生活品质,获殊荣 激励员工干劲斗志。11月9日,中原建业集团 在淮阳举行授牌活动,淮阳建业府获"中原建 业 2025 产品创新标杆项目"殊荣,以表彰该项 目在推进"好房子"建设中的突出表现。

当日上午,古城淮阳,天高水碧,阳光和 煦。龙湖南岸不远处,淮阳区龙都大道与兴淮 路交会处西北角的淮阳建业府项目,人声鼎 沸。售楼部外立面挑檐平滑舒展,门前"V"形立 柱造型灵动,建筑大气且富有神韵;售楼部门 前的广场,人头攒动。

中原建业集团以"敢为先锋、向光而行"为



主题的授牌活动在售楼部门前广场举行。建业 府项目工程建设及销售板块近百名员工参加活 动,大家精神抖擞,现场气氛热烈喜庆。

上午 10 时,活动开始。"建业府按照做'淮 阳首个海派高奢住区'的理念和定位,扎扎实 实进行'好房子'建设,工程建设标准高,比如 楼体外墙全现浇、晶彩石外立面、全封窗交付 等,此外,每一户都安装前置净水器。"项目总 经理马尚率先致辞,介绍了项目诸多方面具备

海派,意为极致的讲究、优雅的呵护。海派 风情源于上海,是东西方文化交融的结晶,代 表着精致、优雅、开放、包容与创新的精神内 核。建业府将这种独特的海派风韵引入淮阳, 并非简单的复制,而是一次精心的再创造。建 业府在项目规划、户型设计、工程建设等方面 都精益求精,不少地方实现了超越,"好房子" 气质折服市民。

"淮阳建业府作为建业集团 2025 年在淮阳 的新生代作品,肩负着'树立行业标杆'的使命。 建业集团将建业府作为区域产品创新的'梦工 厂'和'样板间',在研发、技术、人力等方面全方 位倾斜,全力支持项目引领品质升级。建业府打 造'好房子'的一系列举措相继落地,是项目团 队对'产品为王'的极致践行。"中原建业东部大 区副总经理杨雪的致辞热情洋溢,认为建业府 获得"中原建业 2025 产品创新标杆项目"荣誉 实至名归。

最后,杨雪代表中原建业集团为淮阳建业 府项目授牌。"敢为人先,向光而行;海派精工, 再创巅峰。"嘹亮的誓言穿过楼宇,在古城上空 回荡,现场气氛达到高潮。